


	سارة طالبة متميزة ومبدعة ومتفوقة بدراستها وحياتها ، وهي في الصف العاشر ،  تحب جميع موادها ، ولكن تفضل مادة الرياضيات عن باقي المواد ، لأنها تشعر بأن الرياضيات عبارة عن لعبة أو لغز ويجب حله بالتفكير والدقة بالأسئلة وهذا ما يميز الرياضيات عندها ..
	ومع حبها الشديد للرياضيات إلا أنها تواجه صعوبة في درس حساب المثلثات وبالأخص المثلث القائم الزاوية ، ولكنها مهما حاولت فهمه وتقبله إلا أنه يبقى صعباً بالنسبة إليها ، بدأت معلمة الرياضيات بوحدة حساب المثلثات " المثلث القائم الزاوية " في 25/10/2015م ، وكانت سارة تشعر بالخوف والحزن أثناء حصة الرياضيات بسبب المثلثات ، وبعد عدة أسابيع انتهت هذه الوحدة وحددت المعلمة وقت الامتحان .
	وعندما حان موعد امتحان الرياضيات وهو غداً ، فبدأت سارة تدرس من الساعة 6:00م إلى الساعة 11:30م ولكنها مع هذه الفترة الزمنية الطويلة إلا أنها لم تنتهي وتشعر بأنها لم تدرس شيئاً قط ، تذكر فقط بعضاً من الكلمات التي سبق لها وأن قرأتها من قبل مثل ضلع المقابل ، المجاور ، الوتر ، زاوية الارتفاع ، زاوية الانخفاض ، جيب التمام الزاوية “Cosine” وجيب الزاوية “ Sine” والمماس أي ظل الزاوية “Tangent”  .
	استلقط على فراشها وهي تراه أمام عيناها هذه الكلمات الرياضية ، ونامت وهي تراهم ، ورأت بحلمها مسائل رياضية وتمارين عن المثلثات وحسابها ورأت أيضاً أنها بإمتحان الرياضيات وكانت المعلمة تشكرها على أجوبتها المثالية ، واستيقظت سارة وهي تتفائل بالخير " تفائلوا بالخير تجدوه " وبالفعل سارة تفائلت بالخير ووجدته بالإمتحان فكان الإمتحان بالنسبة إليها أسهل ما يكن ، وحلت جميع الأسئلة وكانت إجاباتها مثالية ومبدعة كما عهدوها معلماتها .. 
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